



45 специалистов сестринского дела, окончивших в этом году Шенталинский филиал Тольяттинского медколледжа, пополнят отряд медицинских кадров.

Красиво украшенный зал, приятная музыка, веселые улыбки вчерашних студентов, взволнованные родители и преподаватели. Только вот выпускники, которых мы привыкли видеть в белых халатах и шапочках, в этот торжественный день были в красивых платьях и деловых костюмах. Незаурядные и харизматичные они выходили на сцену немного волнуясь. Ведь впереди – самостоятельная жизнь. Кто-то продолжит образование, а кто-то начнет трудовую деятельность.

В этом году Клятву на верность избранной профессии дали 45 специалистов сестринского дела Шенталинского филиала ГБПОУ «Тольяттинский медицинский колледж». Семь из них окончили обучение с отличием. В «большую жизнь» молодых специалистов напутствовал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев: «Четыре года учебы – четыре года упорной работы,



вдохновения, поиска. Я рад, что многие из вас продолжат обучение в Самарском государственном медицинском университете. Вы выбрали благородную профессию – спасать жизни. От вас зависит будущее нашей области, страны. Я желаю вам уверенности в своих силах и успехов в достижении целей!»

С теплыми словами к молодым специалистам обратилась главный специалист

управления медицинского образования и профессионального развития Министерства здравоохранения Самарской области Л.И. Шевцова. Выступающая отметила, что сегодня для всех большой и светлый праздник. Выпускники достигли своей главной цели – окончили образовательное учреждение и получили специальность, востребованную в обществе. «Желаю вам здоровья, удачи и карьерного роста. Вы удивительные люди – вы умеете сострадать и переживать», – сказала она.

По доброй традиции руководитель медицинского колледжа А.И. Горбатов поздравил выпускников и вручил им долгожданные дипломы: «Помню я вас в первый учебный день. Смотрели на все с удивлением. Но вот незаметно пролетели 4 года. И приходится нам прощаться. Я желаю вам не терять себя. Кажется, так поется в песне Александра Градского».

В очередной раз медицинский колледж выпустил специалистов по социальной работе. В этом году их 12. Со словами поздравления обратилась директор «Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Шенталинский» С.Г. Кобина, пожелав оставаться верными своей профессии, цветущими и счастливыми.



В зале царил спокойная и приятная атмосфера. Активисты медколледжа поздравили выпускников зажигательным танцем. Боченков Алексей и ансамбль «Лейся, песня» исполнили душевные песни. А кураторы представили фотографии, на которых запечатлели студенческую жизнь своих учеников, вызвав слезы на глазах выпускников.

И вот они – молодые специалисты. Каждый из них понимает, что работать в медучреждении непросто. Но энергичные, целеустремленные они уверены в своих силах, знаниях. Вот что говорит выпускница Гордеева Ольга: «Сейчас я дала Клятву медицинской сестры и поняла, какая на мне лежит ответственность. Я приняла решение остаться работать в Шенталинской больнице. К работе приложу все усилия».

А финальным аккордом стал запуск в небо воздушных шаров. Пусть выпускники летят также высоко и легко.